Crnistall Ecole

2 naguets de 10 et 7 cubes
2 digaimes & 7 unités
27=20+ 7
. — I 27 = 10+1o+7}
0] a0 7| et 14| quatoye | | 30| tente
1 un 8 huit 15| quinge 40 | quarante
2 dewx 9 ﬂeabé 16 seige 50 | cingquamte
3| tois 10| din 17 | din-sent 60 | soixante
4 qualne 77 onge 18 | din~fuut
5| ong 12| douge 19| din-neuf
6 5% 13 beige 20 W




Chnistall Ecole

Un nombre peut s'écrire de plusieurs facons.

83, c'est quatne-wingt-trois
el Gl

oz:
8,10%(1@10 et 3%‘%@ ....' F .% m;o « . "d('/X/»
8 diines o Junités - -
8 + 3. 70 = 60 + 10

Famille des 90 « quatne-vingt-dix » ~ Famille des 80 « quahe-vingls »

can carn
90 = 80 + 10 80 = 4 fois 20
(20 + 20 + 20 + 20)
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Crnistall Ecole

Pour comparer des nombres, on utilise les signes < , > et =,

La pointe monine tougouns le plus pelit.

Exemples :

= 7<18 On dit que 7 est pllus petit que 18.
= 25> 12 On dit que 25 est pliss gramd que 12.
=>20+9 =29 On dit que 20 + 9 est égab e, 29,

=> Pour comparer deux nombres, on regarde d'abord le chiffre
des dizaines.

= Si le chiffre des dizaines est identique, on regarde le
chiffre des unités.

d | u d | u 46 < 82 d | u d | u 69 > 63
4 | 6 8 | 2 6 | 9 6 | 3
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Chnistall Ecole

ﬁa/n?w,e/fmwacbw/b

On peut ranger les nombres de deux manieres :

¢ dans I'ordre croissant

du plus petit au plus grand

1<2<3<4

& dans I'ordre décroissant

du plus grand au plus petit

45>35>2>1

Pour encadrer un nombre, je me repere de la fagon suivante :

20121 (22|23 |24 |25

>

26

27: 28 139130313233

précédent

~~—

suivant 25 <26 <27

20|21 (22|23 |24 |25

26

27128 (39|30 31|32 33

~
dizaine précédente

dizaine suivante 20 <26 < 30
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Chnistall Ecole

Les nhombres de 100 a 999 ont 3 chiffres.
539, c'est c&nq,-ce/nt-l‘/wide-m%

containa] [ digpinan | [ wnitio |

S naguets de 100, 3 paguets de 10 et 9 unités
S centaimes, 3(14'§a4'/ne4 e 9unités
500 + 30 + 9

(5x700)+(3x70) + 9

o e
e

(20 = Vingt 80 = Quate-vingle )
Le mot-nombre cent prend un -s au pluriel seulement quand il

est placé en dernier.
9 300 = Tuwois-cents 3715 = Tw&;—ceyrw—qm'm?e )
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Chnistall Ecole

On peut comparer des nombres entre eux.

% s'ils n'ont pas le méme % s'ils ont le méme nombre
nombre de chiffres de chiffres
45 < 253 389 > 386
- =

[ On peut encadrer un nombre. J

[ a@’wmté{mu J [d?@dﬁaa’ A'/np,{mu}

567 < 562 < 563 S 560< 562 < 570

> &
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@’z,d)w choibbamkb @’z,d)w déchoinbank
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[ Le nombre 1 000 se prononce mille. J
=999 + 17 =500 + 500
= 995 + 5 = 500 x 2
= 990 + 10 = 70 x 700
= 900 + 100 = 700 x 10

s Clussedes mitl C’*"Z‘ZM

7101 0|0






